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8 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

ها مجموعه :لفصل او  
همعرفي مجموع: لدرس او   

  مرجع   .هاي زير را بررسي كنيد تي عبارتدرستي يا نادرس) الف
  .ي يك مجموعه است مشخص كننده» ندقرار دار+ 10و  -10سه عدد طبيعي كه بين «عبارت .1

  

  )س( دبيرستان الزهراء –كرج  2ناحيه 
  )بار تكرار 9 (
  

ي  مجموعه.2  ي تهي است ي يك مجموعه كننده مشخص.  
  

   )س( دبيرستان الزهراء –اردبيل  2ناحيه 

  )بار تكرار 11 (
  

  دانش مدرسه طلوع - اروميه  .ي تهي برابر است با مجموعه» 7و  6اعداد طبيعي بين «ي  مجموعه.3
  )بار تكرار 6( 

  

اگر .4 A , , 2 3    دبيرستان شاهد عفاف  – اروميه  .عضو است 3داراي  Aي  وعهگاه مجم باشد، آن9

  )بار تكرار 12 (

  .جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد) ب
ي  مجموعه.5 A ,  دبيرستان دخترانه شاهد  –زرند   .عضو است. . . داراي  

  )بار تكرار 4(

   نمونه دولتي آزادگان  - تهران   . ها است ي مجموعه مهي ه مجموعهزير . . .ي  مجموعه.6

  )بار تكرار 12(

ي  مجموعه.7 A ,( ) ,( ) ,     2 1009 2 1 1 1   )س( فرزانگان حضرت زينب –بيرجند   .عضو است. . . داراي  4

  )بار تكرار 9(

  )س(دبيرستان الزهراء  -بيل ارد  .است. . . ي  ي مجموعه دهنده ها صفر است نشان ي اعداد اولي كه رقم يكان آن مجموعه.8

  )بار تكرار 4( 

  .مشخص كنيد پاسخ صحيح را با ) ج
  كند؟ كدام عبارت يك مجموعه را مشخص مي.9

  6و  5عددهاي طبيعي بين ) د  عدد بزرگ  5) ج  سه شهر ايران ) ب  عدد متوالي زوج  4) الف
  )س(نمونه دولتي حضرت خديجه  –ر سيبرد

  )بار تكرار 7(

  چند عضوي است؟ » ساسانيان«ي  روف كلمهي ح مجموعه.10
  عضوي 4) د  عضوي  5) ج  عضوي  7) ب  عضوي  8) الف

  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان 

  )بار تكرار 8(

  كند؟ ي تهي را مشخص مي هاي زير، مجموعه يك از مجموعه كدام.11
   - 4و  4عددهاي صحيح بين ) ب    رقمي  2عددهاي ) الف
  6و  5عددهاي طبيعي بين ) د    ني چهار شاعر ايرا) ج

  )س( مدرسه حضرت زينب –مياندوآب 

  )بار تكرار 5(

ي  مجموعه.12 B , , ,
      

  

62 3   داراي چند عضو است؟ 32

  يك عضو) د  چهار عضو ) ج  سه عضو ) ب  دو عضو ) الف

  مدرسه امام خميني   –سبزوار 

  )بار تكرار 4( 

  )ذكر دليل با(ي زير چند عضو دارد؟  مجموعه.13

A , , , , , ( )
 

  
 

2 10129 1 3 3 14  

  دبيرستان حكمت – ساوه

  )بار تكرار 3(
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كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  ها مجموعه: فصل اول 
   معرفي مجموعه: درس اول

  مرجع   . هاي زير را بررسي كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

  .كنند ، يك مجموعه را مشخص مي10تر از  عددهاي اول كوچك.1
  نمونه دولتي شهيد چمران –خلخال 

  )بار تكرار 5 (
  

ي تهي با  مجموعه.2  تمساوي اس.  
دبيرستان هيئت امنايي  –اردبيل  2ناحيه 

   شهيد مفتح

  )بار تكرار 10 (

  دبيرستان شاهد عفاف - اروميه  .ي تهي برابر است با مجموعه» 4و  5عددهاي صحيح بين «ي  مجموعه.3
  )بار تكرار 5( 

Aاگر .4 , , , ,
   
 

62 3 2 4   .عضو است 5داراي  Aي  گاه مجموعه باشد، آن 2
  مونه دولتي شهيد چمرانن –خلخال 

  )بار تكرار 9 (

  .جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد) ب
ي  مجموعه.5  A ,   ه –اروميه   . عضو است. . . دارايدبيرستان زكي  

  )بار تكرار 7(

دبيرستان حضرت امام  –نجف آباد   .است. . . ي  اي زيرمجموعه هر مجموعه.6
  )ع(محمدباقر 

  )بار تكرار 5(

ي  مجموعه.7 , , , ... ,2 3 4   نو غيرانتفاعي برهان –تبريز  3ناحيه   .عضو است. . . داراي  9

  )بار تكرار 7(

  فرزانگان  –شهر  قائم  .ناميم مي. . . ي  اي را كه هيچ عضوي ندارد، مجموعه مجموعه.8

  )بار تكرار 4( 

  . خص كنيدمش پاسخ صحيح را با ) ج
  يك معرف مجموعه است؟ كدام.9

  عدد زوج طبيعي متوالي 4) ب  اعداد طبيعي خيلي بزرگ) الف
  هاي زيبا گل) د  10تر از  اعداد اول كوچك) ج

  )س(نمونه دولتي حضرت خديجه  –ر بردسي

  )بار تكرار 7(

  چند عضوي است؟» بادبادك«ي  ي حروف كلمه مجموعه.10
  عضوي 7) د  عضوي 6) ج  عضوي 4) ب   عضوي  3) الف

  مدرسه ولايت  –شهر  شاهين

  )بار تكرار 4(

  ؟ي تهي برابر است كدام گزينه با مجموعه.11
 )ب   اعداد اول زوج ) الف   ج(    28و  24اعداد اول بين ) د  

  غيرانتفاعي دانش - تهران 

  )بار تكرار 6(

ي  مجموعه.12       , , ,  چند عضوي است؟  
  ييك عضو) د   يعضو 2) ج  عضوي 3) ب   يعضو 4) الف

  نژاد شهيد هاشمي – مشهد

  )بار تكرار 2( 

ي  مجموعه.13 A , , , , 2 3 4 5 دبيرستان غيردولتي  –اردبيل  1ناحيه   چرا؟چند عضو دارد؟  4
  پويا

  )بار تكرار 3(
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10 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  ها هاي برابر و نمايش مجموعه وعهمجم: درس دوم
  مرجع   .هاي زير را بررسي كنيد تي عبارتدرستي يا نادرس) الف

  .اد عضوهايشان با هم مساوي باشداند كه تعد دو مجموعه وقتي مساوي.14
  

  دهاي درخشاناستعدا – مشهد

  )بار تكرار 4 (
  

Aي  مجموعه.15 x | x
x

   
 

  .عضوي است 2ي  يك مجموعه 1

  

  دبيرستان كاوش  –مشهد  3ناحيه 

  )بار تكرار 3 (
  

  دبيرستان نواب صفوي  –ملارد   .مجموعه داردزير 8عضوي  4ي  يك مجموعه.16
  )بار تكرار 9( 

  

Aي مجموعه.17 x | x W, N
x

    
 

  . باشد عضو مي 4 داراي 91
  استعدادهاي درخشان – مشهد

  )بار تكرار 3 (

  .جاهاي خالي را با اعداد و يا كلمات مناسب كامل كنيد) ب
ي  مجموعه.18 A x | x W, x     دبيرستان قائم  –شهريار   .عضو است. . . داراي 5

  )بار تكرار 8(

ي  اگر دو مجموعه.19 x , y 2 و 3 , 5  با هم مساوي باشند، مقدارx y  ع(دبيرستان امام محمد باقر –نجف آباد   . باشد مي. . . برابر با عدد(  

  )بار تكرار 4(

  ادبيرستان غيردولتي پوي –اردبيل  1ناحيه   . زيرمجموعه است. . . عضوي داراي  5ي  يك مجموعه.20

  )بار تكرار 10(

Bاگر .21 A  وA B ي  باشد، آنگاه دو مجموعهA  وB ، . . .دبيرستان شاهد عفاف –اروميه  2ناحيه   .هستند  

  )بار تكرار 3( 

  . مشخص كنيد پاسخ صحيح را با ) ج
  است؟ نادرستكدام عبارت .22

N) الف Q  ب (Q Z  ج (Z Q  د  (Q R  
  )س(فرزانگان حضرت زينب  –بيرجند 

  )بار تكرار 13(

ي  مجموعه.23 A , ,  2   چند زيرمجموعه دارد؟ 4
  6)  د   2) ج   4) ب   8) الف

  انتفاعي برهان نوغير –تبريز  3ناحيه 

  )بار تكرار 10(

ي  در مجموعه.24  A a,b, a,b  كدام گزينه صحيح است؟  
) الف a A  ب ( a,b A  ج ( a,b A  د (b A  

  مدرسه امام خميني –سبزوار 

  )كراربار ت 7(

  مجموعه دارد، داراي چند عضو است؟زير 128اي كه  مجموعه.25
  128) د   8) ج   7) ب   6) الف

  غيرانتفاعي دانش  - تهران 

  )بار تكرار 5( 
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كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  ها برابر و نمايش مجموعههاي  وعهمجم: درس دوم
  مرجع   . هاي زير را بررسي كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

 

Aهاي  مجموعه.14 { , , } 3 1 و  5 B , , 7 2   نمونه دولتي شجيعي –اسفراين   .با هم برابرند 3

  )بار تكرار 4 (

ي  مجموعه.15 A x | x x   طالقاني االله دبيرستان آيت –مشهد  4ناحيه   .ي تك عضوي است وعهيك مجم  

  )بار تكرار 3 (

  غيردولتي ابوريحان –شهرستان قدس   .زيرمجموعه است 16عضو داشته باشد داراي  4اي كه  مجموعه.16

  )بار تكرار 8( 

ي  مجموعه.17 A x | x N, x     5 1 ي تك عضوي  با مجموعه 1 5 س(دبيرستان الزهراء  –كرج  2ناحيه   .برابر است(  

  )بار تكرار 4 (

  .جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد) ب
 

Aي  مجموعه.18 x | x Z, Z
x

 
   
 

  1دبيرستان فرزانگان  – اسفراين  .عضو است. . . داراي 16

  )بار تكرار 3(
  

اگر .19   a,a ,b,b2 aباشد، حاصل  21 b2   دبيرستان فرزانگان –سيرجان   . . .  .برابر است با  2

  )بار تكرار 4(

  دبيرستان شاهد عفاف –اروميه  2ناحيه   .باشد مي. . .  هاي آن برابر با عضو باشد، تعداد زيرمجموعه 3اي داراي  اگر مجموعه.20

  )بار تكرار 10(

ي  مجموعه.21 k | k N 2   دبيرستان طالقاني –مشهد  4ناحيه   . است. . . ي اعداد  ي مجموعه دهنده نشان 1

  )بار تكرار 3( 

  .مشخص كنيد پاسخ صحيح را با ) ج

  هاي زير صحيح است؟ كدام يك از رابطه.22

W) الف N  ب (Z W  ج (Q Z  د( Q R  
دبيرستان غيردولتي  –اردبيل  1ناحيه 

  پويا

  )بار تكرار 8(

ي  مجموعه.23  A , ,   چند زيرمجموعه دارد؟  

  6 )د   2) ج   4) ب   8 )الف

  نمونه دولتي شهيد چمران –خلخال 

  )بار تكرار 7(

ي  مجموعه.24    A t, t,s , s,n, t است؟ نادرستكدام گزينه . مفروض است  

) الف n A  ) ب  3 t A  ج (  s, t,n , t A  د ( t,s A  

  استعدادهاي درخشان –كرمان  1ناحيه 

  )بار تكرار 3(

  اين مجموعه چند عضو دارد؟. زيرمجموعه است 64داراي  Aي  مجموعه.25

  8) د  16) ج   6) ب   32) الف
  دبيرستان نمونه سالاري –شهربابك 

  )بار تكرار 5( 
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12 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  مرجع   .مشخص كنيدهاي داده شده را با عضوهايشان  مجموعه) د

26.
  

در صورتي كه  A k | k Z, k     2 1 3  باشد:  
  .ش مشخص كنيداعضايرا با  Aي  مجموعه) الف
  .را بنويسيد Aهاي  تمام زيرمجموعه) ب

دبيرستان شهيد  –مشهد  4ناحيه 
  شوشتري

  )بار تكرار 7(

27. A k | x N, x   2 3   خواجه نصيرالدين طوسي  - تهران   5

  )بار تكرار 5 (

28. B x | x N 2   دبيرستان علامه حلي –شهر بابك  

  )بار تكرار 3 (

29. C x Z | x    2   دبيرستان دخترانه شاهد –زرند   3
  )بار تكرار 10( 

30. D x | x N, x  2   آموزشگاه ابوريحان  –بم   10

  )بار تكرار 5 (

31. E x | x Z, x N      دبيرستان فرزانگان –اسفراين  

  )بار تكرار 2 (

  . ي بنويسيدهاي داده شده را با علائم رياض مجموعه) هـ

32. A , , , ...,   7 6 5   مهر فيروزي – اراك  39

  )بار تكرار 8(

33. B , , , ...   9 10   دبيرستان هيأت امنايي شهيد مفتح –اردبيل  2ناحيه   11

  )بار تكرار 12(

34. C , , , ... 5   نمونه دولتي آموزگار - اردبيل  1015

  )بار تكرار 4(

35. D , , , , , ... 1 3 7 15   غيرانتفاعي دانش  - تهران   31

  )بار تكرار 3(

ي  هاي مجموعه ي زيرمجموعه  همه.36 A a,b,c دبيرستان حضرت امام  –آباد  نجف  .را بنويسيد
  )ع(محمدباقر 

  )بار تكرار 8(

ي  اگر دو مجموعه.37 A x , x, y   2 4 3 3 و  5 B z 2  برابر باشند، مقدارx ،y  وz  چقدر
  است؟

  دبيرستان شهيد بهشتي -اصفهان 

  )بار تكرار 5(

هاي مجموعهاگر .38 A a , ,  5 2 و  6 B b , ,  7 6 aمساوي باشند، مقدار  9 b  نمونه دولتي آزادگان - تهران   .دست آوريدبه را  

  )راربار تك 8(

  .دست آوريد را به bو  a مقادير ي مساوي زير، در دو مجموعه.39

,a, ,b,
          
      

8 4 49 25
2 2 4 5  

  دبيرستان طالقاني –مشهد  4ناحيه 

  )بار تكرار 4( 

Aطوري كه  بنويسيد به Cو  A ،Bسه مجموعه مانند .40 B وB C .يجه گرفت توان نت آيا ميA C 
  است؟ چرا؟

  دبيرستان زكيه –اروميه 

  )بار تكرار 4(
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كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  مرجع    .شخص كنيدمهاي داده شده را با عضوهايشان  مجموعه) د
 

ي  مجموعه.26
 x
x

B | x N, x
     
  

2 1 3
1

  .را با اعضا نشان دهيد 
  2فرزانگان  –ساري  2ناحيه 

  )ربار تكرا 3(

27. A x | x N, x   8 12  
  نمونه دولتي آزادگان

  )بار تكرار 8 (
  

28.B | x N, x
x

 
    
 

1 3 5  
  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان 

  )بار تكرار 7 (

29. C x | x Z, x     3 1 2   دبيرستان هيأت امنايي نرجس –بجنورد   1

  )بار تكرار 7( 

30.x
D | x N, x

x

     
  

2
51  

  دبيرستان شهيد شجيعي –اسفراين 

  )بار تكرار 4 (

31.x
E | x W,x

x

    
 

3 1 21  
  دبيرستان محدثه – تهران

  )بار تكرار 6 (

  . هاي داده شده را با علائم رياضي بنويسيد مجموعه) هـ

32. A , , , ...   3 4 دبيرستان غيردولتي  –اردبيل  1ناحيه   5
  پويا

  )بار تكرار 12(

33. B , , , , ... , 3 6 9 12   غيردولتي ابوريحان –شهرستان قدس   30

  )بار تكرار 7(

34. C , , , ... ,   25 15 5   پور دبيرستان كاشاني - تهران   105

  )بار تكرار 3(

35. D , , , , , ...   1 4 9 16   دبيرستان كاوش –مشهد  3ناحيه   25

  )بار تكرار 3(

                                             .را بنويسيد ي مقابل هاي مجموعه ي زيرمجموعه همه.36  B , , ,  3 3  
  

دبيرستان حضرت امام  –آباد  نجف
  )ع(محمدباقر 

  )بار تكرار 8(

ي  اگر دو مجموعه.37 , ,1 5 و  7 , , k 1 7 2   دبيرستان شاهد امام جواد –بهبهان    .دست آوريد هرا ب kمساوي باشند، مقدار  1

  )بار تكرار 10(

38.m ي  را چنان تعيين كنيد كه دو مجموعه A m , ,  1 7 و  3 B , , m  7 3 3 با يكديگر برابر  5
  .باشند

  دبيرستان ابوريحان  –بم 
  )بار تكرار 7(

  10ي  صفحه 3مكمل تمرين   چرا؟ ؟».زير مجموعه داردي غيرتهي، حداقل دو  هر مجموعه«: توان گفت آيا مي.39

Bاگر.40 { , , } 1 2 Aبنويسيد كه Aاي مانند  باشد، مجموعه 3 B 10ي  صفحه 2مكمل تمرين   .باشد  
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14 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  ها اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه: سومدرس 
  مرجع   . هاي زير را بررسي كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

  .است Bو  Aي  ي هريك از دو مجموعه زيرمجموعه Bو  Aي  اجتماع دو مجموعه.41
دبيرستان هيئت امنايي  –كرج  3ناحيه 

  )س( الزهراء

  )بار تكرار 5 (

Nحاصل .42 (Z Q)  دبيرستان فرزانگان –اسفراين   . ي تهي برابر است با مجموعه  

  )بار تكرار 3 (

Aي  دو مجموعه باشند، مجموعه Bو  Aاگر .43 B ي  ي مجموعه زيرمجموعهA دبيرستان هيئت امنايي  –كرج  3ناحيه   .است
  )س(الزهراء 

  )بار تكرار 7( 

Aاگر .44 B B  باشد آنگاهA B .   مدرسه تيزهوشان شهيد بهشتي - تهران  

  )بار تكرار 4 (

  .يا كلمات مناسب كامل كنيد جاهاي خالي را با اعداد) ب
نمونه دولتي حضرت  –ر بردسي  . باشد مي. . . ي تهي برابر با  مجموعه با مجموعهاشتراك هر .45

  )س(خديجه

  )بار تكرار 11(

. . . باشد را با نماد  Bو  Aي  ي عضوهايي است كه حداقل در يكي از دو مجموعه اي كه شامل همه مجموعه.46
  . دهيم نشان مي

  فرزانگان - كرمان  1ناحيه 

  )بار تكرار 5(

Aاگر .47 B گاه  باشد، آنA B  2فرزانگان  –ساري  2ناحيه   . . . . برابر است با  

  )بار تكرار 12(

B)ي  اجتماع دو مجموعه.48 A)  و(A B) 14ي  صفحه 2مشابه تمرين   . برابر است. . . ي  با مجموعه  

       

  . مشخص كنيد پاسخ صحيح را با ) ج
ي  مجموعه.49 x | x A,x B  ؟بيانگر كدام عمل بين دو مجموعه است  

A) الف B  ب (A B  ج (B A  د  (A B  
  غيرانتفاعي پرديس –اروميه  1ناحيه 

  )بار تكرار 5(

Aاگر .50 B گاه حاصل  باشد، آن(A B) (B A) (A B)      كدام است؟  
B )ج  B )ب  A )الف A  د(    

  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان 

  )بار تكرار 2(

Aاگر .51 B  وB C  است؟ نادرستباشد، كدام گزينه(A B C)   
A) الف C A  ب (A C C  ج (A B A C   د (A B A C   

  نمونه دولتي خوارزمي –كنار  فريدون

  )بار تكرار 2(

  هاي زير است؟ يك از مجموعه نمودار مقابل، نمايش كدام.52
A )الف (B C)     ب (C (A B)   
A) )ج B) (A C)      د( (B C) (C B)   
  

  غيرانتفاعي دانش - تهران 

  )بار تكرار 5(

اگر .53 A x N | x    2 و  4 B x Z | x     :دباش 3
  . را با اعضا بنويسيد Bو  Aهاي  مجموعه) الف
  .هاي زير را با عضوهايشان بنويسيد هريك از مجموعه) ب
1 (B A  2 (A B  3 (B A  4 (A B  

  دبيرستان نمونه سالاري –شهربابك 

  )بار تكرار 9(
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كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  ها اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه: سومدرس 
  مرجع   . هاي زير را بررسي كنيد نادرستي عبارتدرستي يا ) الف

  .ي تهي برابر با خود آن مجموعه است اشتراك هر مجموعه با مجموعه.41
  

دبيرستان هيئت امنايي  –كرج  3ناحيه 
  )س( الزهراء

  )بار تكرار 6 (

Wحاصل .42 N ي  برابر با مجموعه  غيرانتفاعي ابوريحان –شهرستان قدس   . است  

  )بار تكرار 11 (

Aي  زيرمجموعه Bو  Aهاي  يك از مجموعه هر.43 B دبيرستان فرزانگان حضرت  –بيرجند   .هستند
  ) س( زينب 

  )بار تكرار 6( 

Aاگر .44 B B A   ي  باشد آنگاه دو مجموعهB  وA 14ي  صفحه 2شابه تمرين م  .برابرند  

  .جاهاي خالي را با اعداد و يا كلمات مناسب كامل كنيد) ب
Bاگر .45 Aي  گاه اجتماع دو مجموعه ، آنA  وB  دبيرستان ابوريحان –بم   .خواهد بود. . . برابر با  

  )بار تكرار 9(

Rو  Qي  اجتماع دو مجموعه.46 Q دبيرستان الزهراء –اردبيل  2ناحيه   .برابر است. . . ي  برابر با مجموعه  

  )بار تكرار 14(

  تيزهوشان شهيد بهشتي - تهران   .اجتماع آن دو مجموعه است. . . اشتراك هردو مجموعه، .47

  )بار تكرار 8(

Aي  مجموعه.48 B دبيرستان غيرانتفاعي  –تبريز  3ناحيه   .است. . . ي  ي مجموعه زيرمجموعه
  نو برهان

      )بار تكرار 9(

  . مشخص كنيد پاسخ صحيح را با ) ج
ي  مجموعه.49 x | x A,x B  ؟دهد كدام عمل بين دو مجموعه را نشان مي  

B) الف A  ب (A B  ج (A B  د( A B  
  غيرانتفاعي ابوريحان   - قدس

  )بار تكرار 5(

A)دو مجموعه باشند، Bو  Aاگر .50 B) B كدام است؟  
A )الف B  ب( A B  ج( A  د( B  

  تيزهوشان شهيد بهشتي  - تهران 

  )بار تكرار 4(

Aي  مجموعه.51 B ي كدام گزينه است؟ زيرمجموعه  
A) ج  B) ب  A) الف B  كدام هيچ) د  

جه نصيرالدين دبيرستان خوا - تهران 
  طوسي

  )بار تكرار 7(

  ؟باشد نمينمودار ون مقابل نمايش كدام مجموعه .52
A) )الف B) C     ب ((C B) A   
A) )ج C) B    د ((B A) C   
  

  فرزانگان –كرمان  1ناحيه 

  )بار تكرار 3(

اگر .53 A a,b,c,d,f ، B a,c,m,k  و C b,m,f باشند، مطلوب است تعيين:  
A )الف C  ب (B C  ج (A C  د ((B C) (A B)   

  )جع(مهدي  دبيرستان امام -اصفهان 

  )بار تكرار 9(
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16 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  مرجع   
اگر .54 A x | x N, x    2 و  3 B x | x Z, x    2 هاي زيـر را مشـخص گاه مجموعه ، آن3

  .كنيد

A) الف B  

A)) ب B) (B A)   

  غيرانتفاعي مهديه –دليجان 

  )بار تكرار 5 (
  

  . زير را رسم كنيد هاي مجموعهنمودار ون .55

(A B) (B C) )الف  

  

A (B C)  )ب  

  
  زاده  نمونه دولتي يعقوب –ساوه 

  )ربار تكرا 11 (

  
  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان 

  )بار تكرار 11 (
  

  . با نمودار ون، تساوي زير را ثابت كنيد.56

(A B) C A (B C)    

  تيزهوشان شهيد بهشتي  - تهران 

  )بار تكرار 5( 
  

  . هاي زير را كامل كنيد را نوشته و تساوي Bو  Aي  با توجه به شكل زير، عضوهاي دو مجموعه.57

A   

B   

A B   

A B   

  دبيرستان طلوع دانش – اروميه

  )بار تكرار 7 (

A) ي در شكل زير اعضاي مجموعه) الف.58 B) C را بنويسيد .  

  ام نادرست است؟كدام گزينه درست و كد) ب

(A C)1   

 , C4 5  

 , (A B) 1 2  

  

  )س( دبيرستان الزهراء - اردبيل  2ناحيه 

  )بار تكرار 5 (

اگر .59 A a,b,c,d,e  و B b,c,f ,g دست آوريد ههاي زير را ب باشند، حاصل هريك از عبارت.  

(A B) (B A) (A B)      )الف  

(A B) (A B)  )ب  

دبيرستان هيأت امنايي  –كرج  2ناحيه 

  )س( الزهراء

  )بار تكرار 6 (
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كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  مرجع   
اگر .54 E k | k N 3  و F k | k N 6 هاي  باشند، اعضاي مجموعهE F  وE F را بنويسيد.  

  

  2دبيرستان فرزانگان  –ساري  2ناحيه 

  )بار تكرار 7 (

  

  . م از روابط داده شده يك نمودار ون رسم كنيدبراي هركدا.55

(A C) C )الف  

  

(A B) (A B)   )ب  

  

  )س(فرزانگان حضرت زينب  –بيرجند 

  )بار تكرار 9 (
  

  غيرانتفاعي دانش - تهران 

  )بار تكرار 8 (

  .با نمودار ون درستي يا نادرستي عبارت زير را بررسي كنيد.56

(A B) C (A C) (B C)    

استعدادهاي درخشان شهيد  –بيرجند 

  بهشتي

  )بار تكرار 5( 

  

  . با توجه به نمودار مقابل، به سؤالات زير پاسخ دهيد.57

  . را با نمادهاي رياضي بنويسيد Bو  Aي  مجموعه) الف

Aاي از  زيرمجموعه) ب B بيعي نباشدبنويسيد كه عضوهاي آن عدد ط.  

Aي  مجموعه) ج B چند زيرمجموعه دارد؟  

  .هاي زير را كامل كنيد تساوي) د

A (A B)     n(A B)   

  نمونه دولتي شهيد چمران –خلخال 

  )بار تكرار 3 (

  . رو را در نظر بگيريد روبه نمودار ون.58

A) الف (D B)  را با اعضايش مشخص كنيد .  

  . هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت) ب

 B A ,  2 5  Φ D  D6    D5  

دبيرستان پسرانه  - اردبيل  2ي  ناحيه

  )س( الزهراء

  )بار تكرار 5 (

اگر .59 A , , 2 3 و  4 B , , 3 5 و  6 C , , , 1 3 5   .ي مقابل را بررسي كنيد باشد، درستي رابطه7

A (B C) (A B) (A C)      

  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان 

  )بار تكرار 7 (
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18 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  ها و احتمال مجموعه: چهارمدرس 
  مرجع   . هاي زير را بررسي كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

  )س( دبيرستان الزهراء –اردبيل  2ناحيه   .يشه عددي بين صفر و يك استاحتمال رخ دادن يك پيشامد هم.60

  )بار تكرار 5 (

1كه هر دو بار، عدد اول بيايد  اگر تاسي را دوبار پرتاب كنيم، احتمال اين.61
  .است 4

  غيرانتفاعي پرديس –اروميه  1ناحيه 

  )بار تكرار 6 (

n(S)اس، زمان دو ت در پرتاب هم.62    نمونه دولتي شهيد چمران –خلخال   .است 36

  )بار تكرار 10( 

1سكه، احتمال اينكه هردو سكه مثل هم ظاهر شوند برابر با  2زمان  در پرتاب هم.63
  .است 2

  غيرانتفاعي دانش - تهران 

  )بار تكرار 6 (

  .يا كلمات مناسب كامل كنيد جاهاي خالي را با اعداد) ب

  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان   .است. . . باشد، برابر  4تر از  در پرتاب يك تاس، احتمال اينكه عدد رو شده، بزرگ.64

  )بار تكرار 7(

  غيرانتفاعي ابوريحان –شهرستان قدس   . است. . . برابر  n(S)در پرتاب يك تاس و يك سكه، .65

  )بار تكرار 5(

P(A)اگر .66 /0 n(A)و  12 15  باشد، تعدادn(S)  دبيرستان فرزانگان –اسفراين   . . . .برابر است با  

  )بار تكرار 6(

  نمونه دولتي شهيد چمران –خلخال   . است. . . در پرتاب يك تاس احتمال آمدن عددي اول برابر با .67

  )بار تكرار 8( 

  . مشخص كنيد سخ صحيح را با پا) ج

  شود، كدام است؟ 5احتمال آنكه مجموع اعداد رو شده مضرب . كنيم يك تاس را دوبار پرتاب مي.68

1 )الف
1 )ب  18

7 )ج  12
5) د  36

36  

 دبيرستان الزهراء - اردبيل  2ي  ناحيه
  )س(

  )بار تكرار 3(

ي  از مجموعه.69 S , , , ... , 5 6 7 با كدام احتمال، اين عضو . كنيم يك عضو به تصادف انتخاب مي 13
  است؟ 4مضرب 

3 )الف
2 )ب  9

2 )ج  8
3) د  9

13  

  )ع(دبيرستان شاهد امام جواد  –بهبهان 

  )بار تكرار 8(

P(A)اگر .70 /0 5 ،n(A)  n(B)و  3    كدام است؟ P(B)باشد، مقدار  5

24 )الف
20 )ب  20

10 )ج  24
20) د  24

12  

  تيزهوشان شهيد بهشتي  - بيرجند 

  )بار تكرار 5(

  شود؟ 7 عدد رو شدهدر پرتاب دو تاس با هم، چقدر احتمال دارد مجموع دو .71

5 )الف
1 )ب  36

7 )ج  6
8) د  36

36  

  دبيرستان زكيه –اروميه  1ناحيه 

  )بار تكرار 6( 

  



   19 ها      مجموعه  كانون فرهنگي آموزش  95 

  

 

كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  احتمالها و  مجموعه: چهارمدرس 

  مرجع   . هاي زير را بررسي كنيد درستي يا نادرستي عبارت) الف

  نمونه دولتي فرزانگان –اسفراين   .گردد صفر ميپيشامد، درصورتي كه عضوهاي يك پيشامد تهي باشد، احتمال وقوع آن .60

  )بار تكرار 4 (

1در پرتاب يك تاس برابر  3احتمال آمدن مضرب .61
  .است 3

  دبيرستان قائم –شهريار 

  )بار تكرار 7 (

  دبيرستان فرزانگان –اسفراين   .است 362در پرتاب يك تاس، تعداد پيشامدهاي تصادفي .62

  )بار تكرار 5( 

63.
  

1باشند  برابركه اعداد رو شده  تاس، احتمال اين 2زمان  در پرتاب هم
  .است 6

  17ي  صفحه 4مكمل تمرين 

  .جاهاي خالي را با اعداد و يا كلمات مناسب كامل كنيد) ب

  دبيرستان علامه حلي –كرمان  1ناحيه   . . . .برابر است با  n(S)در پرتاب سه سكه، .64

  )بار تكرار 10(

  نژاد دبيرستان شهيد هاشمي –مشهد    .حالت است. . . كل حالات ممكن در پرتاب يك تاس و دو سكه .65

  )بار تكرار 4(

  16ي  مشابه كار در كلاس صفحه  .است. . . در انتخاب يك عدد طبيعي يك رقمي، احتمال انتخاب عددي زوج و اول .66

  17ي  صفحه 1تمرين  مشابه  . است. . . برابر با  زوجدر پرتاب يك تاس احتمال آمدن عددي .67

  . مشخص كنيد پاسخ صحيح را با ) ج

  چقدر احتمال دارد اولي زوج و دومي عدد اول بيايد؟. اندازيم دو تاس را با هم مي.68

5 )الف
1 )ب  36

8 )ج  4
10) د  36

36  

  دبيرستان فرزانگان –كرمان  1ناحيه 

  )تكراربار  4(

چقدر احتمال دارد اين عدد اول  .كنيم عددي را به تصادف انتخاب مياز بين اعداد طبيعي يك رقمي، .69

  ؟نباشد

5 )الف
4 )ب  9

1 )ج  9
4) د  9

5  

  ميني دبيرستان امام خ –سبزوار 

  )بار تكرار 6(

  در پرتاب يك تاس چقدر احتمال دارد اعداد رو شده زوج و يا اول باشند؟.70

5 )ب  1 )الف
4 )ج  6

1)د  6
2  

  نو غيرانتفاعي برهان –تبريز  3ناحيه 

  )بار تكرار 3(

  تر است؟ يك از پيشامدهاي زير از بقيه بيش وقوع كداما هم، احتمال در پرتاب دو تاس ب.71

  .شود 8دو تاس  مجموع )ب  .شود 7دو تاس  مجموع )الف

  .شود 10دو تاس  مجموع) د                                         .شود 9دو تاس  مجموع )ج

  17ي  صفحه 4مكمل تمرين 
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20 

تشريحيهاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  مرجع   
  :با نوشتن راه حل مشخص كنيد. كنيم زمان پرتاب مي سه سكه و يك تاس را هم.72

  اين پيشامد چند عضو دارد؟ هاي ممكن تعداد كل حالت) الف

  ي زوج بيايد چقدر است؟ها رو و تاس عدد احتمال اينكه سكه) ب

  )س( دبيرستان الزهراء - اردبيل  2ي  ناحيه

  )بار تكرار 7 (

  

را حساب كنيد كه عـدد  احتمال آن. كنيم به تصادف يك عدد انتخاب مي 100تا  10از بين اعداد طبيعي از .73

  .باشد 8انتخاب شده مضرب 

دبيرستان هيأت امنايي  –كرج  2ناحيه 

  )س( الزهراء

  )راربار تك 6 (

  .آوريم اي را بيرون مي مهره. ي آبي وجود دارد مهره 5ي سفيد و  مهره 4 ي قرمز، مهره 3اي  در كيسه.74

  ي آبي چقدر است؟ احتمال آمدن مهره) الف

  احتمال اينكه اين مهره قرمز يا سفيد باشد چقدر است؟) ب

دبيرستان هيأت امنايي  –اردبيل  2ناحيه 

  شهيد مفتح

  )بار تكرار 5(

  

  .استفرزند  3اي داراي  خانواده.75

  .هاي ممكن را بنويسيد ي حالت ي همه مجموعه) الف

  كه اين خانواده فقط داراي يك فرزند دختر باشد چقدر است؟ احتمال اين) ب

  شهيد نواب صفوي  –ملارد 

  )بار تكرار 9 (

  :چقدر احتمال دارد. كنيم بار پرتاب مي يك تاس را دو.76

  ند؟هردو عدد زوج باش) الف

  ؟باشد 9مجموع دو عدد ظاهر شده مضرب ) ب

  دبيرستان محدثه – تهران

  )بار تكرار 7(

كنيم و  مرتبه پرتاب مي 2تاس را . اند نوشته شده 2و  1و  0و  -1و  - 2و  -3روي يك تاس عددهاي .77

  ضرب عددي منفي باشد چقدر است؟ كه حاصل احتمال اين. كنيم عددهاي رو شده را در هم ضرب مي

  تيزهوشان شهيد بهشتي  -نورد بج

  )بار تكرار 4(

  
  



   21 ها      مجموعه  كانون فرهنگي آموزش  95 

  

 

كوتاههاي داراي پاسخسؤال

ل 
فص

1 

  مرجع   
  :چقدر احتمال دارد پرتاب كنيم،اگر تاسي را .72

  عدد رو شده زوج باشد؟) الف

  باشد؟ 2د رو شده زوج و بيشتر از عد) ب

  عدد رو شده زوج و اول باشد؟) ج

  ؟باشد 3از كمتر عدد رو شده ) د

  غيرانتفاعي دانش –تهران 

  )بار تكرار 10 (

  

ي كه ايـن عـدد شـمارنده    ناحتمال اي ف انتخاب كنيم،اگر از بين اعداد طبيعي يك رقمي، عددي را به تصاد.73

  چقدر است؟ نباشد 24 عدد

  نمونه دولتي شهيد چمران  –خلخال 

  )بار تكرار 8 (

  

به تصادف از اين جعبه  اگر يك مهره. ي سبز وجود دارد مهره 4ي آبي و  مهره 5ي قرمز،  مهره 3اي  در جعبه.74

  :چقدر احتمال دارد خارج كنيم،

   ه قرمز باشد؟اين مهر) الف

  مهره آبي يا سبز باشد؟اين ) ب

  ؟نباشداين مهره آبي ) ج

  غيرانتفاعي دانش  - تهران 

  )بار تكرار 3( 

  نژاد شهيد هاشمي –مشهد   كه لااقل يك فرزند پسر باشد چقدر است؟  فرزند داشته باشد، احتمال اين 3اي  اگر خانواده.75

  )بار تكرار 7(

  چقدر احتمال دارد؛ . اندازيم تاس را با هم مي دو.76

  باشد؟ 6تر از  اعداد دو تاس كوچك حاصل جمع) الف

  ؟هر دو تاس اعداد اول باشند) ب

  غيردولتي ابوريحان –شهرستان قدس 

  )بار تكرار 10(

  :نوشته شده است 5و 4، 3، 2، 1، 0هايشان اعداد  و تاس كه روي وجهدر پرتاب د.77

  است؟عددي اول باشد، چقدر  رو شدهكه مجموع اعداد  احتمال اين) الف

  چقدر است؟ ،باشند رو شده برابركه اعداد  احتمال اين) ب

  دبيرستان فرزانگان –اسفراين 

  )بار تكرار 5(

  
 


